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Újszilvás Község Önkormányzata pályázati forrást nyert a Széchenyi Terv Plusz Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Pluszból a Szent Erzsébet utca önkormányzati tulajdonú 

és fenntartású gyűjtőút megépítésére. A fejlesztés keretében útalapot és aszfalt borítást kapott a Szent 

Erzsébet utca és megoldódott a csapadékvíz-elvezetés és a közvilágítás is. A projekt az Európai 

Regionális Fejlesztési Alap és hazai központi költségvetési előirányzat finanszírozásával, vissza nem 

térítendő támogatás formájában valósult meg.

 

Újszilvás Község Önkormányzata sikeresen valósította meg a Szent Erzsébet utca átfogó 

fejlesztését, amelynek egyik fontosabb eleme a villamosvezeték létesítése és átalakítása 

volt. A korszerű elektromos infrastruktúra kiépítésére külön fázisban került sor, biztosítva a 

település ezen részének megbízható és hosszú távú fenntartható megvilágítását. Az új hálózat 

nemcsak a lakosságot, hanem az utcában működő üzemet is stabilabb és biztonságosabb 

kapcsolattal látja el. 

A projekt másik jelentős elemeként a korábban földút jellegű, sokszor nehezen járható Szent 

Erzsébet utca teljes hosszában szilárd burkolatot kapott. Az út állapota régóta problémát 

jelentett: nedves időben sár, száraz időszakban pedig a homok tette szinte használhatatlanná, 

különösen a kerékpárosok számára. A több mint 500 méter hosszú gyűjtőút ma már korszerű 

aszfaltburkolattal, kétirányú forgalommal és mindkét oldalon kialakított nyitott kerékpárúttal 

szolgálja a közlekedőket. 

A beruházás megvalósításához Újszilvás Község Önkormányzata 150 millió forint vissza 

nem térítendő támogatást nyert el pályázati forrásból. A fejlesztés a Széchenyi Terv Plusz 

keretében, az Európai Unió és a Magyar Kormány támogatásával valósult meg. 

A villamosvezeték létesítése és az útfelújítás együttesen jelentős előrelépést hozott a település 

életében, javítva az infrastruktúrát, növelve a közlekedés biztonságát és hozzájárulva a helyi 

gazdaság fejlődéséhez. 

. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 
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A projektről bővebb információ a 

https://www.ujszilvas.hu/ujszilvas/letoltesek/tajekoztato_belter_ut_20240614.pdf 
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